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Рівень вищої освіти – перший (бакалаврський) 

Спеціальність – 121 Інженерія програмного забезпечення 

Галузь знань – 12 Інформаційні технології 

І. Мета та зміст навчальної дисципліни 

Мета дисципліни — сформувати знання та навички оптимальної мовної поведінки у 

професійній сфері: вплив на співрозмовника за допомоги вмілого використання різноманітних 

мовних засобів, оволодіння культурою монологу, діалогу та полілогу; сприйняття й відтворення 

фахових текстів, засвоєння лексики і термінології свого фаху, вибір комунікативно виправданих 

мовних засобів. 

Предметом дисципліни "Професійна термінологія у фаховій діяльності" є вивчення основ 

розвитку і формування номінативно-комунікативну функцій професіоналізмів, способів сприяння 

кращому взаєморозумінню.  

Основні завдання вивчення дисципліни: «Професійна термінологія у фаховій діяльності» є 

поглиблення, розширення, інтегрування знань про професійну лексику та її вживання у фаховому 

мовленні. 

ІІ. Перелік знань і умінь, яких набуде студент після опанування даної дисципліни: 

Програмні результати навчання: 

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Уміння документувати та презентувати результати розробки програмного забезпечення. 

Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни: 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Здатність накопичувати, обробляти та систематизувати професійні знання щодо створення 

і супроводження програмного забезпечення та визнання важливості навчання протягом всього 

життя. 

Здатність працювати в команді. 

ІІІ. Зміст дисципліни, що пропонується для вивчення студентами за темами  

Тема 1. Поняття про термін та його ознаки.  

Тема2. Використання власне українських та запозичених термінів у фаховій діяльності. 

Тема 3. Омонімія, полісемія і синонімія термінів.  

Тема 4. Проблемні аспекти у розвитку української терміносистеми. 

Тема 5. Термінологічні мистецтвознавчі словники.  

Тема 6. Професійна лексика та її вживання у фаховому мовленні.  
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